
Колинда Грабар Китаровић: Лавров цени искреност, ми већ годинама имамо добар однос
субота, 18 фебруар 2017 22:45

Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров цени искреност, изјавила је у Минхену
председница Хрватске Колинда Грабар-Китаровић.

  

  

Она је додала да она и Лавров годинама имају добар, конструктиван однос.

  

Грабар-Китаровић је пре два дана рекла да се Русија меша у евроатлантску интеграцију
земаља Југоисточне Европе, подсећа агенција Хина.

  

Председница Хрватске је у четвртак на скупу у Минхену о Балкану рекла да је мешање
неких земаља, посебно Русије, претња интеграцији земаља југоистока Еуропе у ЕУ и
НАТО. 
  
  Свој данашњи састанак с Лавровом, током годишње међународне конференције о
безбедности у Минхену, Грабар-Китаровић је оценила као "врло позитиван и срдачан". 
  
  "Господин Лавров цени искреност, ми већ годинама имамо добар, конструктиван однос,
увек смо били искрени једни према другима", рекла је она новинарима. 
  
  Упитана је ли јој је Лавров замерио због изјаве о мешању Русије у унутрашње ствари
земаља ЈИ Европе, председница Хрватске је одговорила да је њен став о Русији увек
био исти: да та земља има утицај у том делу континента, "што се, између осталог,
манифестује кроз инвестиције и привредну делатност". 
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  "Очекујем наставак конструктивног дијалога, међусобног поштовања и уважавања",
рекла је Грабар-Китаровић. 
  
  Изнела је да се с Лавровом договорила да се предузму мере да би се решио проблем
загађења ваздуха у Хрватској димом из руске рафинерије у Босанском броду, као и
тешкоће неких хрватских фирми на руском тржишту. 
  
  Хина подсећа да је Москва недавно укинула, па потом вратила дозволе неким
хрватским прехрамбеним фирмама које због санкција ЕУ нису извозиле на руско
тржиште од 18 до 36 месеци. 
  
  Грабар-Китаровић је кратко разговарала и с потпредседником САД Мајком Пенсом. 
  
  "Разменили смо неколико врло кратких, конструктивних реченица", рекла је
председница која ће се сутра у Минхену састати с неколико америчких посланика и
сенатора, а имала је и неколико сусрета с челницима источноевропских земаља.

  

(Танјуг)
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